Spett.le Comune di San Daniele del Friuli - Servizio Economico Finanziario
Via Del Colle n. 10 
33038 San Daniele del Friuli (UD) 
MODELLO 2

SERVIZIO DI TESORERIA COMUNALE PERIODO 01.01.2019 / 31.12.2023
CIG  7656737B3F
DICHIARAZIONE
(A cura di titolare o legale rappresentante in caso di impresa individuale;  tutti i soci se si tratta di società  in  nome collettivo; tutti gli accomandatari se si tratta di società in accomandita semplice; agli amministratori muniti di rappresentanza se si tratta di ogni altro tipo di società o di consorzio - DELL'IMPRESA SINGOLA, DI TUTTE LE IMPRESE CHE COSTITUIRANNO RTI, DI TUTTE LE IMPRESE DEL CONSORZIO INDICATE)

[bookmark: Testo1][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3][bookmark: Testo21][bookmark: Testo4][bookmark: Testo5][bookmark: Testo6][bookmark: Testo7][bookmark: Testo19][bookmark: Testo8][bookmark: Testo9][bookmark: Testo10][bookmark: Testo11][bookmark: Testo12][bookmark: Testo20]Il sottoscritto       nato a       il      , C.F.      , residente nel comune di       provincia di        in via/p.zza       n.       in qualità di       dell’impresa       con sede in via/p.zza       n.        in comune di       CAP       provincia di      , che partecipa alla procedura di gara aperta in oggetto, giusto bando di codesta spettabile amministrazione di data 16/10/2018 prot. 19208, nella qualità di:
[bookmark: Controllo3]|_| impresa singola;
[bookmark: Controllo1]|_| mandataria (capogruppo) di un RTI;
[bookmark: Controllo2]|_| mandante di un RTI,
|_| consorziata,
a sensi degli articoli 38, 46, 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, consapevole delle sanzioni penali previste dall'articolo 76 del medesimo decreto, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,
DICHIARA
di non trovarsi in nessuna situazioni costituenti causa di esclusione dalle gare per l’affidamento di servizi previste del’art. 80 comma 1 del  D.Lgs. 50/2016, nel testo vigente. 
Altresì, in riferimento ai contenuti di cui all'art. 80 comma 5 lettere d) ed e),
DICHIARA
- l'insussistenza di situazione di conflitto di interesse di cui all'articolo 42, comma 2 del Codice, attinente la presente procedura di affidamento, che possa essere causa di esclusione dalla partecipazione alla presente gara;
- l'insussistenza di una distorsione della concorrenza derivante dal precedente coinvolgimento nella preparazione della procedura d'appalto di cui all'articolo 67 del Codice; 
Altresì, agli effetti dell'art. 89 del D.Lgs. 159/2011 e per quanto previsto dell'art. 80 comma 2 del D.Lgs. 50/2016 ,
DICHIARA
- che nei propri confronti non sussistono le cause di divieto, di decadenza o di sospensione di cui all'art. 67 del D.Lgs. 159/2011;
- che nei propri confronti non sussistono tentativi di infiltrazione mafiosa di cui all'articolo 84, comma 4, del medesimo decreto;
	FIRMA 





N.B. La dichiarazione deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, di documento di identità del sottoscrittore - La firma deve essere apposta alla fine del presente documento nello spazio indicato e su ogni pagina. 
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