Spett.le Comune di San Daniele del Friuli - Servizio Economico Finanziario
Via Del Colle n. 10 
33038 San Daniele del Friuli (UD) 
MODELLO 3


SERVIZIO DI TESORERIA COMUNALE PERIODO 01.01.2019 / 31.12.2023
CIG  7656737B3F
OFFERTA TECNICA
(A cura dell'operatore partecipante sia esso singolo o in RTI)


[bookmark: Testo1][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3][bookmark: Testo4][bookmark: Testo5][bookmark: Testo6][bookmark: Testo7][bookmark: Testo44]Il sottoscritto       nato a       il      , residente nel comune di       provincia di        in via/p.zza       n.       - Codice fiscale        in qualità di (barrare la casella corrispondente):
[bookmark: Controllo1]|_| legale rappresentante;
[bookmark: Controllo2]|_| procuratore del legale rappresentante;
[bookmark: Testo8][bookmark: Testo9][bookmark: Testo10][bookmark: Testo11][bookmark: Testo12][bookmark: Testo45]dell’impresa       con sede in via/p.zza       n.        in comune di       CAP       provincia di       con espresso riferimento all’impresa che rappresenta, ed in riferimento al bando di codesta spettabile amministrazione di data 16/10/2018 prot. n. 19208;
A tal fine ai sensi degli articoli 38, 46, 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, consapevole delle sanzioni penali previste dall’articolo 76 del medesimo decreto, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,
DICHIARA
(contrassegnare la casella i cui contenuti vengono dichiarati – la  mancata apposizione della crocetta equivale a mancata dichiarazione)

[bookmark: Controllo3]|_| 1. di aver gestito, nel triennio 2015-2017, il servizio di tesoreria comunale presso il/i seguenti enti locali:
[bookmark: Testo59]Comune di      ; Comune di      ; Comune di      ; Comune di      ; Comune di      

[bookmark: Controllo5]|_| 2. (Dichiarare alternativamente):
|_| 2.1 di AVERE uno sportello nel Comune di San Daniele del Friuli |_| 2.1.1 in proprio o |_| 2.1.2  tramite mandante o consorziata;
|_| 2.2 di NON AVERE uno sportello nel Comune di San Daniele del Friuli;

|_| 3. (Dichiarare alternativamente):
|_| 3.1 di effettuare operazioni di incasso e pagamento in circolarità;
|_| 3.2 di NON effettuare operazioni di incasso e pagamento in circolarità;

	FIRMA  impresa singola o capogruppo


	FIRMA mandante RTI
	 FIRMA mandante RTI





N.B.  L'offerta deve essere corredata da fotocopia, non autenticata, di documento di identità del o dei  sottoscrittori. In caso di dichiarazioni sottoscritte da procuratori dei legali rappresentanti, deve essere allegata la relativa procura. - La firma deve essere apposta alla fine del presente documento nello spazio indicato  e su ogni pagina. In caso di RTI da costituirsi in caso di aggiudicazione deve essere apposta la firma  a cura di capogruppo e tutte le mandanti.
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